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«JKCcnepuMeHTanbHoe pelleHue 3agad
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Pazpabotka yuurens xumun CynaunpsiHon [.B.

MBOY Crnacckas COILI Psa3anckon 00iacTu.



3amadn;

Hayuntb onpenensaTb BeLeCcTBa NO Ka4eCTBEHHbIM
peakuusMm.

PasBuBaTb yMeHMA pabotaTb C nabopaTopHbIM
obopyaooBaHNEM N XMMUYECKMMU BELLECTBAMM.

BocnuTtbiBaTb ANCUMNIUHY U aKKypaTHOCTb MNpu
BbIMOSTHEHMWN 3KCNEPUMEHTA, cobntogeHmne npaBursl
TEXHUKN Oe30MacHOCTMW.



I.le.m:: PEMIUTH MPEIIOKECHHBIE 3aa41 TPAKTUYECKUM
Iy TEM.

Oﬁopydoeanue: npooupKu 8 wmamuee, CNUPMoBKd,
CMaKam ¢ 000U, NUNEMKLU.

Peaxkmuewi: WEN0Yb, CONISIHAS KUCIOmA, cyabgham
Hampusi, Xa10puo oapusi.

OnbiT Nel
Jloka3arhs IpUCYTCTBHUE PACTBOPOB:

H20; HCI; NaOH



OnpIT Ne2
OnpeaeauTh B KAKOU IIPOOUPKE KAXKI0€

BEIIECTBO?
eLlecTBO BaCl: Na2S04 CuSO4
peakTmB
I{Ber OecuBETHLIN | OecClBETHDINM roJ1yooii
pacTBopa
Na2S04 BaSO4¢
OeJbIn
BaCls BaSO4¢

0eJIbIN




OnbIT Ne3 [loayunTs BEIIECTBO

N3 Mg—> Mg(OH):
Mg —> MgCl: — Mg(OH):

Mg + HCI = MgClz2 + H2
MgCl2 + NaOH = Mg(OH)2 + NaCl

YpaBHSATH YPABHEHUS peaKIun!



OnbIT Ne4 [1omyunTs BEIIECTBO.

CuSO4 —» CuCl2

CuSO4—> Cu(OH)2—> CuCl2

COCTaBUTh YPAaBHCHUS PCAKIINU:
CuSO4 + NaOH =
Cu(OH)2 + HCl =




OnbIT No5
OCyIIECTBUTH IIPEBPAILCHUE

FeCl3—> Fe(OH)3—+> Fe203

FeCl3 +... = Fe(OH)3 + ...
Fe(OH)3 = Fe203 + ...

Bov1600: Kucnorsl ¥ MEI0YN MOKHO

ONPEACINUTH C IIOMOIIBIO HHIUKATOPA, a COJIM
Kau€CTBECHHBIMHU PEAKIIUSIMM HAa X UOHBI.
(o TabJuIe PAaCTBOPUMOCTH)



Pemutes npeioxKeHHbIE 3aIaHU.

e CncrtematnanpoBaTb OpPMYIsibl OKCUOOB
no:

a) OCHOBHOCTU BaO, MnO, CrO, Cuz0, FeO
06) aMdpOTEPHOCTU Cr20: Al203 BeO

B) KUCITOTHOCTU Mn207, CrO3, NO2, SiO2
Mn20-, BaO, CO, MnO, Cr203, CrO, CrO:s,

Al203, Cu20, NO, NO2, SiO2, FeO, BeO.



Tect
1. Bbibepute chopmyribli OCHOBaHUMN:

a)SO,  6) Mg(OH),
B)H,SO, r)CaO0

e 2. Ecnu K yKasaHHbIM BellecTBaMm NpmdaBuUTb
BoAy U heHonddTtanenH. B kaknx cny4vasx

nosABUTCA MaJiIMHOBO€ OKpaluuBaH ne?

a) BaO 6) HNO,
B) CuO r) KOH

e 3. Kakue 13 yKasaHHbIX ruapoKcmnMaoB HE MOryT
ObITb NONy4YeHbl B3auMoaencTBmem
COOTBETCTBYHLLUMX OKCUAOB C BOAOU?

a) AI(OH), 6) Fe(OH),
B) Ca(OH), r) LiOH



4. PacTBOp ruaApOKCHUIA KAJIUA BCTYNACT B

XUMHUYECKHUE PEAKIIUM C BEIIECTBAMHU, (POPMYIIbI
KOTOPBIX

a) CO2 0) H2S B) Ca(OH)2
r)Cu  mx) NaNOs3 e) Mg

5. lcnonbays Tabnuuy pacTBOPUMOCTU COCTaBbTE
doopmMyrnbl pasHbIX KNCMOT, 4aUTe UM Ha3BaHUA,

onpenenuTe oCHOBHOCTb.

H,H,, H,, S, NO3, PO,, Cl,
SO,, Si03, BO3, SO,



3. 3aKOH4YUTE MoNneKynsipHble ypaBHEHUSA
BO3MOXHbIX peaKkuun:

AIZO3+ HCl = HCl + CuS =
Mg +H,SO, = FeCl , + KOH =
HNO3 +Zn SO4= Ca C03+ HNO3 =

4 BbINOMTHNTE LienoYKy NpeBpaLLeHnn:

S—— SO,—— SO, —— H,SO,

|

Cuso, Cuso,

Cuso,



e [lomaluHee 3ag4aHue:

* Ne 4,5,7 ctp. 112
Ne1(3zapgaua) cTp. 112

* YyeOHuk IE. Pyasutuc.




